Oopa3zosatensHblii noptan «PEIY ETO» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

BapuanTt Ne 11632474

1. 3aganmne 1 Ne 77331. Ha cuery Mammnoro moounbHoro tenedona 0buio 53 py0us, a mocie pasrosopa ¢ Jlenoit ocranoch 8
pyOneit. CKoIbKO MHHYT JUTHIICS Pa3roBop ¢ JIeHOM, eciii 0lHa MIHYTa pa3roBopa cTout 2 pyomns 50 komeek?

Ortser: 18

2. 3amanme 2 Ne 513672. Ha rpaduke moka3aH Iporecc pa3orpesa JBUraTells JerkoBoro aBTomoomst. Ha ocu abcnucc oTkia-
JILIBA€TCSI BPEMSI B MUHYTAaX, MPOIIEAIIee ¢ MOMEHTA 3aIlycka JBUTATENs, Ha OCH OpJAMHAT — TeMIIepaTypa JABUraTels B Tpajycax
Henbcus. Onpenenure no rpaguky, CKOJIbKO MUHYT JIBUTATENb HArPEBAJICS OT TeMIiiepaTypbl 60° 1o Temmeparypst 90°.
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Otsert: 3

3. 3aganme 3 Ne 60055. Haiinute muoniaas Tpanenuy, BEpIIMHBI KOTOPOit nmeroT koopanHartsl (1; 13), (6; 15), (6; 21), (1; 17).

OtBer: 25

4. 3ananue 4 Ne 1005. Ha sk3amene 40 Bonpocos, rops He Belyuni 2 u3 HuX. Haliiute BeposITHOCTh TOTO, YTO €My MOMaAeTCs
BBIyUYEHHBIN BOIIPOC.

Otser: 0,95

5. 3amanme 5 Ne 10149. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS: gx = 18%.
Otger: 21
6. 3amaame 0 Ne 27309. B tpeyromsanke ABC AC= BC= 25, Beicota CH paBna 20. Haiinure cosA

[
OtgerT: 0,6
4 H B
7. 3amanme 7 Ne 323080. Ha pucynke n3o0paxen rpadhuk HekoTopoi QyHKImH y = A X). .
Oymkims F(x) = —x° —27x* — 240x — 8 — ojHa u3 nepsoobpasubix GpyHkimu £ x). Haiinu- J
TE IUTOIIA/Ib 3aKpaAIICHHOH (UTYPHI.
Otger: 4 |7
=10/ 8 0 e

8. 3aganue 8 Ne 277867. Haiinure tanrenc ymia DjA;C, MHOTOTpaHHHKA, H300paKeHHO-
ro Ha pucyHke. Bce IByrpaHHbIe YIiIbl MHOTOTPAHHHUKA MPSMbIE.

Ortser: 1
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9. 3amanune 9 Ne 26792. Haiinute 3nauenue Beipaxkenus 7cos (7 + ) — 2sin (5 + B) ,eCIl cosf = — 3
Ortger: 3

10. 3aganue 10 Ne 514041. PaccrosiHue oT HaOMrOATENsA, HAXOSIIEIOCS HAa HEOOIBIIOW BBICOTE /i KHIIOMETPOB Haa 3eMJICH,

10 HaOMojaeMol MM JIMHUH TOPU30HTA BeIYHCIsIETCs 1o opmyie [ = V2Rh , tne R = 6400 km — pagmnyc 3emun. C Kakoi BBICO-
ThI TOPU30HT BUJICH Ha paccTosHUM 32 kunomerpa? OTBET BBIPa3UTE B KIJIOMETPAX.

Otser: 0,08

11. 3aganue 11 Ne 107391. B 2008 roxy B ropoxackom kBaptaiue mpoxkusano 40000 genosek. B 2009 roxy, B pesynabsTare CTpo-
WTEIIbCTBA HOBBIX JOMOB, YHCIIO XKHUTEJeH BhIpociio Ha 7%, a B 2010 rogy — Ha 8% mo cpasHenuto ¢ 2009 rogom. CKOIBKO 4eTo-
BEK CTaJIO MPOXKHBATh B kBapTazue B 2010 romxy?

OtBer: 46224

12. 3ananue 12 Ne 508999. Haiinure Touky MuauMyma GyHKIMH y = x° —27x% + 15.
Ortser: 18

13. 3apanue 13 Ne 501395. a) Pemure ypaBHeHHE  sinx(2sinx — 3ctgx) = 3.

0) HaifmuTe Bce KOpHU STOTO YpaBHEHUS, IIPUHAICKAIITUAE OTPE3KY {—37”; g] .

14. 3aganne 14 Ne 511602. B npasunsHOI TpeyronbsHoi nupamunae SABC ctopona ocHoBanust AB pasHa 4, a 60xoBoe pedpo
SA paBHo 5. Toukn M u N — cepenunsl pédep SA u SB coOTBETCTBEHHO. [1II0CKOCTD o COAEPKUT HpsiMyto MN 1 NepreHuKy-
JSIpHA TIOCKOCTH OCHOBAHUSI TUPAMHU/IBI.

a) Jlokaxmure, 9TO IUIOCKOCTH 0 eNuT Meauany CE ocHOBaHHWS B OTHOIIeHHH 5 : 1, cuutas ot Touku C.

0) HaifuTe tutomags MHOTOYTONBHUKA, SIBITIONIETOCS ceaeHueM mupaMuabl SABC TUIOCKOCTHIO (.

15. 3aganue 15 Ne 508451. Pemmnre HepaeHCTBO:  (x— 1)log,, 5(x+2) -logs (x+3)* < 0.

16. 3amanue 16 Ne 501987. OxpysxHocTH paauycos 2 u 3 ¢ uentpamu O; u O, COOTBETCTBEHHO KacaloTcs B Touke A. Ilpsamas,

MIPOXOJIAIAsl Yepe3 TOUKY A, BTOPUYIHO IEepecekacT MEHBIIYIO0 OKPYKHOCTh B TOUKe B, a OombIiryto — B Touke C. Hadimure mio-
mans TpeyronsHuka BCO, , ecimu £ ABO; = 30°.

17. 3agarme 17 Ne 509162. Anexceit nprnobpén neHHyto Gymary 3a 8 Teic. pyoneii. Illena Oymaru kaxxaplil ron Bo3pacrtaer Ha |
ThIC. pyOneil. B mro0o0it MOMEHT AJeKceil MOXKET IpoaTh OyMary ¥ MOJOXKHUTH BEIPyUSHHBIC IEHBIY Ha OaHKOBCKUH cu€t. Kaxkaprit
roj cymMMa Ha cuére OyneT yBennuuBarhes Ha 8%. B TeueHHne Kakoro roja rocie NOKyNKH AJIEKCeH JOIDKEeH NpoaTh HeHHYIo Oy-
Mary, YToObI Yepe3 JBaath IATh JIET TOoclie MOKYIKH 3TOi OyMaru cymMma Ha OaHKOBCKOM c4éTe Oblia HanOoIbIei?

18. amanme 18 Ne 502098. Haiijute Bce 3HaueHHs 4, IPU KOTOPBIX ypaBHeHHE |2sin’x+ 8cosx — 3a| = 2sin®x+7cosx + 3a

T o
UMECT Ha ITPOMEKYTKE [5, 717) €IUHCTBEHHBIN KOPECHb.

19. 3aganue 19 Ne 507744. HarypanbHble 4ncna a, b, ¢ 00pa3yloT BO3paCTAIONIYI0 apU(PMETHUECKYIO MPOTPECCUI0, TPUIEM
Bce oHM Gosnbine 500 ¥ ABIAIOTCS KBagpaTaMHy HATYpalbHBIX Yrcels. Haiimure HanMeHbIIee BO3MOXHOE, TIPH YKa3aHHBIX YCIIOBHUSIX,
3Ha4yeHue b.
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